
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 40/2018

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito reuniram-se
nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores:
Valdir de Melo Cardoso, Jorge Trisch, Osmar Prusch da Rocha, Diovani
Chaves  da  Silva,  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins,  Everaldo Inácio  da
Silva, Ederson Magnus Lopes e Janete Rodrigues Dahl. Havendo o número
regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez
à leitura de um versículo da bíblia o vereador Diovani Chaves da Silva. A
ata  do  dia  26/11/2018  foi  aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:
Oficio  79/2018  Secretaria  de  Saúde,  Indicação  005/2018,  Pedido  de
Providencia 32/2018, Oficio do executivo nº 334/2018, Projetos de Lei de
números 87/2018 e 88/2018. Passou-se para os LIDERES DE BANCADA;
Usou  do  espaço  o  líder  do  (PDT)  Osmar  Prusch  da  Rocha  que
cumprimentou a todos, comentou sobre a festa que ocorreu em Itati de duas
famílias  distintas  a Knewitz e a  Ritter,  na parte da manha ocorreu uma
partida de futebol onde foi inacreditável pessoas de setenta e poucos anos
jogaram bola em um campo grande, se fosse num pequeno eu acreditava o
pessoal tocando a bola e virou uma brincadeira parecia de criança, foi feito
um churrasco maravilhoso, foi emocionante reencontrar pessoas que a tanto
tempo não víamos, onde encontrei um amigo de Rio Grande que se chama
Mario Teixeira onde acho que fazia uns cinco anos que não o via, foi uma
oportunidade para ver as famílias se encontrando, parabenizou ao senhor
Adão por ter puxado esta festa pra dentro do nosso município, que Deus
acompanhe e que continuem fazendo esta festa, agradeceu ao prefeito pelo
exemplo que ele deu marcando um gol, jogando junto e incentivando estas
famílias, também parabenizou o pinheirinho e o vilinha pelo espetáculo que
fizeram domingo no futebol, o flamenguinho que já ficou com o terceiro
lugar, foram partidas belíssimas e o vilinha e pinheirinho ficaram empate
de um a um, convidou a todos pra domingo que vem o jogo que ocorrera no
centro de Itati, torço para que ganhe o melhor e façam um futebol bonito,
porque o povo vai estar em peso, também convidou para sexta feira a final
da  bocha  de  casal  na  Costa  do  Morro  onde  será  o  encerramento  deste
campeonato. Também usou da palavra o vereador Jorge Trisch líder o (PP)



que cumprimentou a  todos,  falou ao colega Diovani  que  citou sobre as
maquinas,  mas  a  tal  maquina  referida  pelo  colega  já  foi  herdada  pela
administração passada quebrada e continuou um bom tempo quebrada, foi
feito  uma licitação  e  esta  maquina  foi  colocada  em movimento  e  aí  já
estragou  o  arranque,  comentou  que  tem  certeza  que  a  preocupação  do
vereador  e  de  fato  com  o  bem  da  sociedade  de  Itati,  falou  que  a
administração esta fazendo o possível pra dar suporte a agricultura com as
maquinas agrícolas sendo que o agricultor  poderá escoar  seus  produtos,
temos também os tratores para fazerem as lavouras, a administração vem
fazendo um papel correto e buscando o melhor para sociedade, comentou
que se  fosse  por  esta  casa  legislativa  teriam quatro  ou cinco maquinas
trabalhando para os agricultores, mas as vezes não é possível,  sei que o
senhor é um empresário e tem máquinas então vai  entender que muitas
vezes não conseguimos colocar todas em movimentos onde sempre terá
surpresas,  com  partidas  elétricas  e  motores,  isso  precisa  de  licitação  e
tomadas de preços  e  isso  é  uma burocracia,  comentou que tem a outra
maquina que esta fazendo um belo trabalho e a administração esta fazendo
de tudo pelo agricultor, sei que sempre vai faltar alguma coisa mas estamos
ai pra resolver os problemas, parabenizou o time do vilinha, pinheirinho
que estão na final, parabenizou o flamenguinho que é da sua localidade
Bananeiras   pelo  terceiro  lugar  que  disputou  com  o  união  e  também
parabenizou toadas as equipes que participaram do campeonato, convidou a
toda  as  comunidades  pra  grande  final  que  ocorrera  domingo no campo
municipal no centro e Itati e que seja um belo futebol como foi ate agora
onde  todos  somos  vencedores,  parabenizou  a  pessoa  do  senhor  Adão
Arlindo Knewitz  ex- vereador  e ex- presidente desta casa, pelo convite
que fez a minha pessoa e mais outras pessoas para participar da grande
festa que ocorreu domingo passado, através do seu Adão agradeço a  toda a
família  Knewitz  e  a  família  Ritter  por  este  brilhante  evento  dentro  do
munícipio de Itati na qual já é a terceira festa e com a participação das
comunidades também pois foi aberta aos amigos que a muito tempo não
jogavam futebol, pessoas com setenta anos jogando um belo futebol, isso e
muito satisfatório onde estão buscando as raízes, comentou que isso poderá
dar iniciativa pra outras famílias fazerem este tipo de festa, sei que outras
famílias também fazem mas é mais restrito, mas dentro do nosso município
as famílias  Knewitz e  a  Ritter  é  que estão  fazendo,  agradeceu  a todas
dessas  famílias  pelo  convite  que  recebeu,  também deixou  um votos  de
pesar ao Joaquim pela perda de sua esposa. REGIME DE URGENCIA: Foi
solicitado  a  urgência  do  Pedido  de  Providencia  32/2018  e  Indicação
005/2018 pelo vereador Diovani e os Projetos de Lei 87/2018 e 88/2018
solicitado  pelo  vereador  Jorge  foram  aprovados  as  urgências  por
unanimidade  e  incluso  na  ordem  do  dia.  Passou-se  para  o  espaço  da
ORDEM  DO  DIA:  Pedido  de  Indicação  005/2018  aprovado  por
unanimidade, Pedido de Providencia 32/2018 vereador Diovani discutiu a
matéria  e  esta  foi  aprovada  por  unanimidade,  Projeto  de  Lei  86/2018
Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Itati/RS para o exercício
de 2019 aprovado por unanimidade,  Projeto de Lei 87/2018 Suplementa



rubricas da vigente lei orçamentaria e da outras providencias no valor de
R$ 34.398,00 (trinta e quatro mil, trezentos e noventa e oito reais) aprovado
por unanimidade, Projeto de Lei 88/2018Suplementa rubricas da vigente lei
orçamentaria e da outras providencias no valor de R$ 234.000,00 (duzentos
e trinta e quatro mil reais) aprovado por unanimidade. Em seguida passou-
se para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores
Diovani Chaves da Silva e Jorge Trisch. E não havendo nenhum vereador
mais a usar da palavra o presidente da os parabéns ao vereador Ederson
Magnus Lopes falando que admira muita a disposição dele pelos trabalhos
da casa, parabenizou o senhor Adão Arlindo Knewitz pelo evento que foi
muito bem organizado e  convidou a  todos pra  participarem na segunda
feira que vem, pois será feita a eleição pro próximo presidente da casa e
declara  encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada e digitada a ata,
eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas
vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


